



Český svaz mariáše
a

pořadatelské družstvo Krákora Pub

Vás srdečně zvou k účasti na otevřeném

Major turnaji
Ligy ČSM v licitovaném mariáši 2016

dne 26. listopadu 2016

Restaurace SPORTOVKA, Makovského 1179, Praha - Řepy

pořádaném s podporou



www.panstvi.cz

Přijďte společně s ostatními hráči oslavit 30-leté jubileum naší organizace. Právě na podzim roku 1986 bylo nadšenci ze sportovního oddílu Vzorná TJ Lokomotiva Mariánské Lázně založeno *Volné sdružení licitovaného mariáše*, předchůdce dnešního ČSM. A čím lépe společně oslavit jubileum, než naší oblíbenou hrou !!!

Díky finanční podpoře partnera akce, provozovatele wellness hotelu a restaurace Panství na zámku Dlouhá Lhota u Příbrami, mají všichni hráči **účast na turnaji zcela ZDARMA**, samozřejmě včetně oběda.

Kontakt na pořadatele:

Marek Polka – 724 346 308, marek@polka.cz

Těšíme na hojnou účast !

Ostatní propozice

- Prezence účastníků od 8:00 do 9:15. Budte prosím v dodržení časového limitu pro prezenci důslední, ať může turnaj proběhnout dle plánovaného harmonogramu.
- Hrají se 2 kola po třech hodinách s přestávkou na oběd, předpokládaný začátek 1.kola v 10 hod.
- Hraje se dle platných pravidel Českého svazu mariáše pro nemíchaný soutěžní licitovaný mariáš
- Průběh turnaje se řídí platným Soutěžním a Disciplinárním řádem ČSM
- Jelikož se jedná o poslední soutěžní akci ligového ročníku 2016, proběhne po skončení turnaje vyhlášení Mistra ligy v jednotlivcích i v družstvech.

Dopravní dispozice

MHD

Zastávka Slánská (přímo u objektu restaurace)

Tramvajové linky 9, 10 a 16

Autobusové linky 180, 214, 225 a 264

Autem z centra

Po Plzeňské, podél tramvajových kolejí odbočit do ulice Makovského a za zastávkou MHD odbočit doprava na parkoviště umístěné na střeše objektu s restaurací. Na připojené mapě je trasa vyznačena **zelenou barvou**.

Autem od Plzně nebo jižní části Pražského okruhu

Po Rozvadovské spojce až na exit Stodůlky, ze sjezdu doleva na Řepy. Jeremiášovou ulicí a posléze Slánskou ulicí pokračujte až do sklěněného tubusu, kde se držte vlevo. Na semaforu uprostřed tubusu doleva do ulice Bazovského, poté opět doleva a při nejbližší příležitosti opět doleva přes dělicí pruh do ulice Šimonova, na jejímž konci se nachází větší parkoviště. Na připojené mapě je trasa vyznačena **červenou barvou**.

Autem od Karlových Varů nebo severní části Pražského okruhu

Na křížení karlovarské R6 a Pražského okruhu sjedte na Řepy (značeno nejspíše jako Centrum). Pokračujte směr centrum až na křižovatku u Hornbachu, kde se dáte doprava na Řepy. Dále rovně po Slánské ulici až k čerpací stanici OMV, skrz níž projede na parkoviště (za OMV doprava). Na připojené mapě je trasa vyznačena **modrou barvou**.

Mapa je na další straně.

